
В Нижегородской области предстанет перед судом бывший федеральный судья, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекших по неосторожности тяжкий вред здоровью двух граждан

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении федерального судьи Автозаводского районного суда города Нижнего Новгорода, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 22 ноября 2008 в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя личным автомобилем марки «Киа», на территории Борского района Нижегородской области, двигаясь по автодороге «Нижний Новгород – Киров», нарушил Правила дорожного движения и на полосе встречного движения произвел столкновение с автомобилем марки «ВАЗ-21103», в котором кроме водителя находилось два пассажира.

В результате дорожно-транспортного происшествия водителю и одному из пассажиров автомашины марки «ВАЗ-21103» причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем 08.04.2010 заместителем прокурора Нижегородской области утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Борский городской суд Нижегородской области для рассмотрения по существу.

Имеются фотографии.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800365>

